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 * شؼثح انؼهٕو الاساسٍح ، كهٍح انضساػح ، جايؼح تغذاد . 

 ** قسى الاحظاء ، كهٍح الاداسج ٔالاقرظاد ، جايؼح تغذاد 

 

همذر بيس الوملص التجويعي بورحلتين لتباين التوزيع الطبيعي ولحجوم هتساويت 

 للعينتين
 

 **فاطوت عبذ الحويذ جواد         *هحوذ حسين عبذ الحويذ جواد 
 

 1111، اراس، 1اسرلاو انثحث 

 1111، حضٌشاٌ، 1قثٕل انُشش 

 

 الخلاصت:
ً ػُذيا ٌكٌٕ يرٕسؾ انرٕصٌغ غٍش يؼهٕو تالاػرًاد ػهى فً ْزا انثحث ذًد دساسح يقذس نرثاٌٍ انرٕصٌغ انطثٍؼ

ًرحٍض ٔانًقذس انثٍضي نرثاٌٍ انرٕصٌغ انطثٍؼً انرً سٍرى اسرخذايٓا ػًٍ اندانح ذجًٍؼٍح يا تٍٍ انًقذس غٍش 

طٍغح انًقذس انًقهض تًشحهرٍٍ نهحظٕل ػهى يقذس نرثاٌٍ انرٕصٌغ انطثٍؼً ػُذيا ٌكٌٕ يرٕسؾ انرٕصٌغ غٍش 

 ٔ كفاءج ػانٍح ، ػُذ اسرخذايُا نحجٕو طغٍشج ٔيرسأٌح نهؼٍُرٍٍ انًسحٕترٍٍ . رٔيؼهٕو 

 

 الومذهت : 

انزي  Xًرغٍش انؼشٕائً انانًقذس انثٍضي نرثاٌٍ ٌذل 

غٍش  Mٌرٕصع ذٕصٌؼاً ؽثٍؼٍاً تًرٕسؾ نهرٕصٌغ 

غٍش  يؼهٕو ٔترثاٌٍ نهرٕصٌغ يًثم تانًؼهًح 

خلال ذطثٍق َظشٌح يؼهٕيح ٔانحاطم ػهٍّ يٍ 

انقشاساخ تالاػرًاد ػهى دانح انكثافح الاحرًانٍح 

ٔػهى دانح انرٕصٌغ  انًؼرًذج ػهى انًؼهًح 

يا ْٕ الا ػثاسج ػٍ دانح  الأنً نهًؼهًح 

ذجًٍؼٍح يا تٍٍ انًؼهٕياخ انرً َحظم ػهٍٓا يٍ 

ػٍ  انؼٍُح انًسحٕتح ٔانًؼهٕياخ الأنٍح انًسثقح

. ٔيٍ خلال  ٔانًؼثش ػُٓا تظٍغح  انًؼهًح 

انؼلاقح انرً ذى ركشْا ذى اسرخذاو طٍغح جذٌذج نذانح 

انرقهض يٕصَٔح ذجًغ يا تٍٍ انًقذس انثٍضي نهرثاٌٍ 

 ّذسًٍر دًرحٍض نهرثاٌٍ انرً ذًانٔانًقذس غٍش 

نرً سٍرى تانذانح انثٍضٌح انًقهظح انرجًٍؼٍح نهرثاٌٍ ٔا

اسرخذايٓا ػًٍ طٍغح انًقذس انًقهض تًشحهرٍٍ 

 ٔنحجٕو يرسأٌح نهؼٍُرٍٍ انًسحٕترٍٍ . 

صيغت همذر بيسالوملص التجويعي 

بورحلتين لتباين التوزيع الطبيعي ولحجوم 

 هتساويت للعينتين:
 اٌ انذانح 
  

 [1]      ٌُظش

 

انرجًٍؼٍح  ذسًٍرٓا تانذانح انثٍضٌح انًقهظح دانرً ذً

،سٍرى اسرخذايٓا ػًٍ طٍغح انًقذس انًقهض 

 n1=n2تًشحهرٍٍ ٔنحجٕو يرسأٌح نهؼٍُرٍٍ 

ٔرنك فً انحظٕل ػهى  n=n1+n2ٔانحجى انكهً 

طٍغح يقذس تٍض انًقهض انرجًٍؼً تًشحهرٍٍ نرثاٌٍ 

انرٕصٌغ انطثٍؼً ػُذيا ٌكٌٕ يرٕسؾ انرٕصٌغ غٍش 

 :ٌأذًيؼهٕو ٔكًا 

 

   

                             

  

    

   

                                 

اٌ  ار =     

 

يٍ انؼٍُح  ّ  ًٌثم انًقذس انثٍضي نهرثاٌٍ انحاطم ػهٍ

ni انًسحٕتح    ٔi=1,2   ٔيٍ ذطثٍق َظشٌح

انقشاساخ تالاػرًاد ػهى دانح انكثافح الاحرًانٍح 

 : أذًٔانًؼثش ػُٓا تًا ٌ انًؼرًذج ػهى انًؼهًح 

 

f( =          

       

              ,  ,i=1,2 

 انرٕصٌغ الأنً نهًؼهًح  ٔتالاػرًاد ػهى دانح 

 : أذًٔانًؼثش ػُٓا تًا ٌ
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g( )=   

         

,    

        

  [ 3 ] ٌُٔظش    [ 2 ]ٌُظش 

   ,IG ( 3  اي اٌ     )

يشتغ انخطأ ٔانًؼثش  ٔتالاػرًاد ػهى دانح خساسج

 :  الاذٍحػُٓا تانظٍغح 

 

L( )=   

 

ًرحٍض نهرثاٌٍ انًسحٕب انْٕ انًقذس غٍش  ٔاٌ 

 : أذًتًا ٌ ّٔانًؼثش ػُ  n=n1+n2يٍ انؼٍُح انكهٍح 

 

=   

 ٔاٌ 

    𝓁  ذرشأح يا تٍٍ انظفش  ّ  نهرقهض قًٍرػايم

 ٔانٕاحذ

 ًْ يُطقح الاخرثاس ٔقًٍرٓا اكثش يٍ انظفش    

ٔقًٍرٓا  ًْ يُطقح الاخرثاس انًكًهح ل   

 اٌؼاً.اكثش يٍ انظفش

 

 : تحذيذ هنطمت الاختبار 

ى انحظٕل ػهٍٓا يٍ ٌر اٌ يُطقح الاخرثاس 

خلال ذقهٍم يرٕسؾ انخطأ انرشتٍؼً انخاص تانًقذس 

انثٍضي  انًقهض انرجًٍؼً تًشحهرٍٍ نرثاٌٍ انرٕصٌغ 

 : أذًانطثٍؼً ٔكًا ٌ

 

MSE( ) =

-

f( )d +

-

f( )f( )d d

                            

 

 ٔ ٔتسثة الاسرقلانٍح يا تٍٍ انؼٍُرٍٍ 

سُحظم ػهى يا  ٔتاجشاء انركايم حٕل 

 -:أذًٌ

 

MSE( )= ) -

)+ f(

)d +

+

+ [

[ (

]}f( )d      

 [ 4ٌُظش ]

  -: أذً( ًٌكٍ انرؼثٍش ػُٓا تًا 6ٌانًؼادنح سقى )

MSE( )= [

+ 

{[( - )+ -

] - 

[ + [ (

)- +  [ ( )-

] [ ]]}f(

)d        

 

 7فً انًؼادنح سقى  ب ٔتانرؼٌٕغ ػٍ 

 : أذًسُحظم ػهى يا ٌ

MSE( )=var[     

]+ {[( -

)+ ( )- ] -

+ var 

[ ( )]]}f( )d                                                        

 

 

تًا  ّ  ٌؼثش ػُ MSE(ً )يقذاس انرغٍش ف

 -: أذًٌ

 

=var[ ]+ 
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{[( )+  

( )- ] - 

[ +  

var[ ( )]]}f( )

 (9) 

 

 :الاذٍحٔتالاػرًاد ػهى انًؼادنح 

 =0  (10)                                                                          

        -: أذًسُحظم ػهى يا ٌ        

=

  (11) 

 ٔتُاء ػهى رنك فأٌ:

 

(12)    

 فأٌ   n1=n2ٔتًا اٌ 

     

 : أذًًٌكٍ انرؼثٍش ػُٓا تًا ٌ 

 

                   =[ , ]  (13)  

 

                   

 اٌ  ار

a=1-  

   (14) 

 

  

b=1+  

          (15) 

 :شتماق هعادلت هتوسط الخطأ التربيعي ا
نذساسح كفاءج انًقذس انثٍضي انًقهض انرجًٍؼً 

هة ٌرط فاٌ رنك تًشحهرٍٍ نرثاٌٍ انرٕصٌغ انطثٍؼً

ًرحٍض نهرثاٌٍ ٔانًًثم انانًقذس غٍش تاجشاء يقاسَح 

تخاطٍح انكفاءج انُسثٍح انًؼرًذج ػهى يؼشفح 

يرٕسؾ انخطأ انرشتٍؼً نهًقذس انثٍضي انًقهض 

 -: أذًانرجًٍؼً تًشحهرٍٍ ٔكًا ٌ

 

MSE( )=var[ ]+

{[( - )+ -

] -

[ + var 

[ ]]} f( ) d  

   

ذى انحظٕل ػهٍٓا  )MSE (طٍغح

ٔكزنك تالاػرًاد   7,6,5تالاػرًاد ػهى انًؼادلاخ 

ػُذ  ذسأي  ػهى اٌ انقًٍح انحقٍقٍح ل 

قم لاًرحٍض ٔاانانكايهح نهًقذس غٍش  انًذجاسرخذاو 

 . ٔانًُرظى  اً ذثاٌُ

لاصيح نٔتؼذ انرؼٌٕغ ٔاجشاء انؼًهٍاخ انشٌاػٍح ا

ذى انرٕطم انى طٍغح نًرٕسؾ 16نهًؼادنح سقى 

 : أذًانخطأ انرشتٍؼً ٔكًا ٌ

 

MSE( )= [

+ -

+ +

- 

+ -

+  

+ -  

+ - -
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+ -

-

+ -

-  +  

 -  ] 17) 

 ار اٌ 

   =     (18)            

                                      

G =G[( -1)+2 ]-

G[( -1)+2 ;( -1) a] …(19)                             

                                                               

                                      =0,1,2,       

 ٌُظش [5]            

اٌ  ار  

G[( -1)+2 ], 

G[( 1)+2 ;( -1) b]    

              

ذًثم دانح انرٕصٌغ انرجًٍؼً نًشتغ كاي تذسجح 

 ححشٌ

 . (n1-1)+2 

 

الكفاءة النسبيت لومذر بيس الوملص 

 التجويعي بورحلتين للتباين :
رى يقاسَح يقذس تٍض رنحساب انكفاءج انُسثٍح س

ًرحٍض انانًقذس غٍش تانًقهض انرجًٍؼً تًشحهرٍٍ 

 : الاذٍحنهرثاٌٍ يٍ خلال انظٍغح 

REF[ , ]=

  (20) 

  [6]  ٌُظش

ًٌثم حجى انؼٍُح انًرٕقغ انزي  اٌ  )  ار

 :الاذٍحيٍ خلال انًؼادنح  ّ  ٌرى انحظٕل ػهٍ

 

(=n-n1G0  n (21) 

 

اٌ  ار  

= ( )= f( ) 

d (22)    

 التطبيك :
ٍق ذى الاػرًاد ػهى حجٕو طغٍشج ػُذ انرطث

  لٔيرسأٌح نهؼٍُرٍٍ انًسحٕترٍٍ ٔنقٍى يخرهفح 

(n=n1+n2,G, , لاحقح ذؤكذ نٔانجذأل ا  (

يٍ َرائج يًٓح ذى انحظٕل ػهٍٓا  ِ  يا سٍرى ركش

لاٌجاد طٍغ MathcADتاسرخذاو تشَايج 

ٍٓا انركايلاخ كًا سٍرى ػشع انُرائج انحاطم ػه

يٍ ػًهٍح ذٕنٍذ انثٍاَاخ انرً ذرٕصع ذٕصٌؼا ؽثٍؼٍا 

ذًد انًحاكاج  ار .غٍش يؼهٕو ٔذثاMٌٍتًرٕسؾ 

تاسرخذاو خٕاسصيٍح يَٕد كاسنٕ يغ اجشاء ذكشاس 

ٔانُرائج يؼشٔػح تجذأل يحأنح (1000)تؼذد 

يُاقشح نجًٍغ انُرائج  أذًَرائج انًحاكاج ٔفًٍا ٌ

 .انًؼشٔػح  

ؼذ حجى انؼٍُح انًرٕقغ يٍ انًؤششاخ انًًٓح ٌ 1-

فً حساب انكفاءج انُسثٍح ٔيٍ خلال انجذٔل سقى 

َلاحظ تاٌ حجى انؼٍُح  (3)ٔسقى(2)ٔسقى  (1)

انًرٕقغ نهرقذٌش انثٍضي انًقهض انرجًٍؼً تًشحهرٍٍ 

صٌغ نرثاٌٍ انرٕصٌغ انطثٍؼً ػُذيا ٌكٌٕ يرٕسؾ انرٕ

غٍش يؼهٕو ٌكٌٕ قشٌثا يٍ حجى انؼٍُح انكهٍح 

n ٔنجًٍغ انقٍى انًخرهفح ل  . 

 (3)ٔسقى  (2)ٔسقى  (1)يٍ انجذأل سقى  -2

 = 0.8َلاحظ تاٌ حجى انؼٍُح انًرٕقغ ػُذيا 

 = 0.6ٌكٌٕ اكثش يٍ حجى انؼٍُح انًرٕقغ ػُذيا 

 .  ٔنجًٍغ انقٍى انًخرهفح ل 

 (3)ٔسقى  (2)ى ٔسق (1)يٍ انجذٔل سقى  -3

َلاحظ تاٌ حجى انؼٍُح انًرٕقغ ٌكٌٕ اكثش قشتا انى 

اي  حجى انؼٍُح انكهٍح فً حانح انقٍى انًرطشفح ل 

 .  = 0.8ٔ = 1.2فً حانح

َلاحظ  (6)ٔسقى  (5)ٔسقى (4)يٍ انجذٔل سقى  -4

قًٍرٓا اكثشيٍ  تاٌ َرائج انكفاءج انُسثٍح نهًقذس 

 . nٔ ٔ نقٍى انًخرهفح ل انٕاحذ ٔنجًٍغ ا

 ذرضاٌذ ػُذيا  َرٍجح انكفاءج انُسثٍح نهًقذس  -5

 nذقرشب يٍ انٕاحذ ٔنجًٍغ انقٍى انًخرهفح ل 

 (5)ٔسقى  (4)ٔكًا يٕػحح تانجذأل سقى ٔ

 . (6)ٔسقى 

 (6)ٔسقى  (5)ٔسقى  (4)يٍ انجذأل سقى  -6

ػُذيا  جح انكفاءج انُسثٍح نهًقذس َلاحظ تاٌ َرٍ

 = 0.8قًٍرٓا اكثش يٍ انحانح ػُذيا  = 0.6

 .  ٔ nٔنجًٍغ انقٍى انًخرهفح ل 
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 (4)ػُذ اجشاء يقاسَح يا تٍٍ انجذأل سقى  -7

ػهى اَفشاد  نكم قًٍح يٍ قٍى  (6)ٔسقى  (5)ٔسقى 

قًٍرٓا  قذس نٕحظ تاٌ َرٍجح انكفاءج انُسثٍح نهً

طغٍشج ٔنجًٍغ انقٍى  nذكٌٕ اكثش فً حانح 

 .  انًخرهفح ل 

ٔ  n=10فً حانح  (7)يٍ انجذٔل سقى  -8

n1=n2=5 ٔ= نٕحظ  = 0.6ٔػُذيا  2=

ٌسأي  تاٌ الاَحشاف انًرٕسؾ نهرقذٌش 

 (603)انى ٔػذد يشاخ انرقهٍض يسأٌح  (0.173)

 (397)يشج ٔػذد يشاخ ػذو انرقهٍض يسأٌح انى 

 (0.325)ذرشأح يا تٍٍ  ّ  يشج ٔكاَد قًٍر

نٕحظ تاٌ الاَحشاف  = 0.8ٔػُذيا  . (1.94)ٔ

ٔػذد  (0.198)ٌسأي   انًرٕسؾ نهرقذٌش 

يشج ٔػذديشاخ ػذو  (476)يشاخ انرقهٍض 

 ّ  ًٍريشج ٔكاَد ق (524)انرقهٍض يسأٌح انى 

نرقذٌش اايا  . (1.87)ٔ  (0.321)ذرشأح يا تٍٍ 

فاٌ الاَحشاف انًرٕسؾ نهرقذٌش ٌسأي  

 .  (2.872)ٔ (0.094)ذرشأح  ّ  ٔقًٍر (0.381)

يٍ انًلاحظ اٌ انرقذٌش انزي ًٌرهك اقم قًٍح ٔ

نلاَحشاف انًرٕسؾ ٌكٌٕ اكثش قشتا انى 

= =2  . 

ٔ  n=20فً حانح   (8)يٍ انجذٔل سقى  -9

n1=n2=10 ٔ=  نٕحظ  = 0.6ٔػُذيا

ٌسأي   تاٌ الاَحشاف انًرٕسؾ نهرقذٌش 

 (787)ٔػذد يشاخ انرقهٍض يسأٌح انى  (0.189)

يشج  (213)يشج ٔػذد يشاخ انرقهٍض يسأٌح انى 

  (1.908)ٔ   (0.397)ذرشأح يا تٍٍ  ّ  ٔكاَد قًٍر

نٕحظ تاٌ الاَحشاف انًرٕسؾ  = 0.8ٔػُذيا  . 

ٔػذد يشاخ انرقهٍض  (0.205)ٌسأي  نهرقذٌش 

يشج ٔػذد يشاخ ػذو انرقهٍض  (458)يسأٌح انى 

ذرشأح يا  ّ  يشج ٔكاَد قًٍر (542)يسأٌح انى 

فاٌ  نرقذٌش اايا  . (1.69)ٔ (0.485)تٍٍ 

 (0.378)الاَحشاف انًرٕسؾ نهرقذٌش ٌسأي 

يٍ  . (2.693)ٔ  (0.178)ذرشأح يا تٍٍ  ّ  ٔقًٍر

انًلاحظ اٌ انرقذٌش انزي ًٌرهك اقم قًٍح نلاَحشاف 

=انًرٕسؾ ٌكٌٕ اكثش قشتا انى  =2 . 

ٔ  n=30فً حانح  (9)يٍ انجذٔل سقى  -10

n1=n2=15  ٔ=  = 0.6ٔػُذيا  2=

ٌسأي  نٕحظ تاٌ الاَحشاف انًرٕسؾ نهرقذٌش 

 (453)ٔػذد يشاخ انرقهٍض يسأٌح انى  (0.291)

 (547)يشج ٔػذد يشاخ ػذو انرقهٍض يسأٌح انى 

 (0.524)ذرشأح يا تٍٍ  ّ  يشج ٔكاَد قًٍر

نًرٕسؾ فاٌ الاَحشاف ا نرقذٌش اايا . (2.331)ٔ

ذرشأح يا تٍٍ  ّ  ٔقًٍر (0.354)نهرقذٌش ٌسأي 

يٍ انًلاحظ اٌ انرقذٌش   . (2.381)ٔ  (0.298)

انزي ًٌرهك اقم قًٍح نلاَحشاف انًرٕسؾ ٌكٌٕ اكثش 

=قشتا انى  =2 . 
 

:(1)جذول
 

حجن العينت الوتولع
              

n1=n2=5, 

n=10
 

 
 

0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 

7.775 7.668 7.656 7.614 7.613 0.6 

8.854 8.739 8.685 8.682 8.78 0.8 

 

 ,n1=n2=10       حجن العينت الوتولع :(2)لجذو 

n=20   

 
 

0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 

13.768 13.584 13.323 13.215 13.267 0.6 

16.574 16.482 16.175 16.183 16.267 0.8 

 

 n2=15, n=30=1نت الوتولعحجن العي: (3)جذول

 
 

0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 

20.475 20.261 19.718 19.633 19.876 0.6 

26.838 25.872 25.567 25.736 26.028 0.8 

    

 n=10 ,n1=n2=5الكفاءة النسبيت    :  (4) جذول

 
 

0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 

6.825 6.846 6.902 6.79 6.75 0.6 

6.036 6.387 6.435 6.422 6.071 0.8 

    

 n=20 , n1=n2=10الكفاءة النسبيت  :(5)  جذول

  

0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 

5.196 5.283 6.02 5.748 5.433 0.6 

5.019 5.188 5.745 5.394 5.025 0.8 

 

 n=30 , n1=n2=15الكفاءة النسبيت  : (6)جذول 

  

0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 

4.274 4.719 4.924 4.686 4.352 0.6 

4.093 4.13 4.605 4.258 4.304 0.8 

         

 n=10, n1=n2=5نتائج الوحاكاة:(7)جذول

, = =2 

الاَحشاف 

 انًرٕسؾ

ػذد يشاخ 
ػذو 

 انرقهٍض

ػذد يشاخ 

 انرقهٍض

يرٕسؾ  

 انرقذٌش
  انرقذٌش

0.173 397 603 0.894  0.6 

0.198 524 476 1.094  0.8 

0.381 1000 0 1.242  - 



  2012( 1)9هجلذ           هجلت بغذاد للعلوم                       

 

08 

 ,n=20نتائج الوحاكاة  :(8)جذول  

n1=n2=10, = =2 

الاَحشاف 

 انًرٕسؾ

ػذد يشاخ 

 ػذو انرقهٍض

ػذد 
يشاخ 

 انرقهٍض

يرٕسؾ  

 انرقذٌش
  انرقذٌش

0.189 213 787 1.095  0.6 

0.205 542 458 1.181  0.8 

0.378 1000 0 1.352  - 

              

 ,n=30نتائج الوحاكاة  :(9)جذول 

n1=n2=15, = =2 

الاَحشاف 

 انًرٕسؾ

ػذد يشاخ 

 ػذو انرقهٍض

ػذد 
يشاخ 

 انرقهٍض

يرٕسؾ  

 انرقذٌش
  انرقذٌش

0.263 141 859 1.118  0.6 

0.291 547 453 1.207  0.8 

0.354 1000 0 1.394  - 

  

 الاستنتاجاث :

قًٍرٓا ذكٌٕ كثٍشج فً   َرٍجح انكفاءج نهًقذس -1

ٔرنك  nحانح اسرخذايُا نحجٕو طغٍشج نهؼٍُح انكهٍح 

نزي ٌكٌٕ لاػرًاد انكفاءج ػهى حجى انؼٍُح انًرٕقغ ا

فً n اكثش قشتاً يٍ انحجى انحقٍقً نهؼٍُح انكهٍح 

 ,انًسرخذيح  nحانح انحجٕو انظغٍشج نهؼٍُح انكهٍح 

نُا يٍ  ِ  ٔرنك تًا ٌٕفش  يًا ٌؤكذ َجاح انًقذس 

 جٓذ ٔكهفح . 

فاٌ اكثش قًٍح  nنهحجٕو انًسرخذيح نهؼٍُح انكهٍح  -2

كاَد فً حانح    نُرٍجح انكفاءج انُسثٍح نهًقذس 

ٔرنك اسرُادا انى يثذا     انقًٍرٍٍ ل  هرأنك =1

 . يٍ انقًٍح انحقٍقٍح  اقرشاب انقًٍح الأنٍح 

كاَد  ٓاذى اسرخذاي nلاي حجى نهؼٍُح انكهٍح  -3

 اكثش ػُذيا   ٓاقًٍر َرٍجح انكفاءج انُسثٍح نهًقذس 

ٔنجًٍغ انقٍى   =    0.8يٍ انحانح ػُذيا  = 0.6

ٔرنك تسثة حجى انؼٍُح انًرٕقغ انزي  انًخرهفح ل 

يٍ  انحانح ػُذيا  = 0.8ٌكٌٕ اكثش قًٍح ػُذيا  

ػُذيا  يًا ٌؤكذ اًٍْح ػايم انرقهض  =  0.6

ٔانزي اػطى اػهى قًٍح  0.6ٌكٌٕ يسأٌا انى 

 .نُرٍجح انكفاءج انُسثٍح 

كاَد قًٍح  ّ  ذى اسرخذاي nحجى نهؼٍُح انكهٍح  لاي -4

اقم يٍ قًٍح  الاَحشاف انًرٕسؾ نهرقذٌش 

ًرحٍض نهرثاٌٍ انغٍش   الاَحشاف انًرٕسؾ نهرقذٌش 

ػهى ػذد يٍ  ٔرنك لاػرًاد انرقذٌش  

انًشاخ يٍ انرقهٍض ػًٍ انظٍغح انًؼشٔفح 

 .شحهرٍٍ تظٍغح انرقهٍض تً
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Abstract: 
In this article we study the variance estimator for the normal distribution when 

the mean is un known depend of the cumulative function between unbiased estimator 

and Bays estimator for the variance of normal distribution which is used include 

Double Stage Shrunken estimator to obtain higher efficiency for the variance 

estimator of normal distribution when the mean is unknown by using small volume 

equal volume of two sample . 


